HLASOVACÍ LIST


Vážení členové správní rady Centra uznávání celoživotního učení Pardubického kraje,
předkládám Vám touto cestou dvě podstatné zprávy z naší činnosti. 


Ta první se týká odstoupení dosavadního ředitele o.p.s. JUDr. Jana Říhy z pracovních důvodů. Písemnou zprávu o ukončení své činnosti mi předal do vlastních rukou. Za svoji práci si zaslouží uznání a poděkování.


Naše společnost musí vzhledem ke kontinuitě činnosti a rozvoji budoucích aktivit zvolit nového ředitele. Na tuto funkci je navržen Doc. Ing. Jaroslav Pakosta, CSc., vysokoškolský učitel Univerzity Pardubice. Na převzetí funkce se dlouhodobě neformálně připravoval a s aktivitami Centra uznávání celoživotního učení Pardubického kraje je obeznámen. Zná podrobně problematiku regionálního školství, ve kterém působil necelých dvacet let jako ředitel střední školy. Z jeho dosavadní odborné činnosti na úrovni regionálního školství jednoznačně vyplývá, že bude schopen nejenom řídit o.p.s. v rozsahu běžných provozních činností, ale i vyhledávat další oblasti aktivit pro rozvoj společnosti a ku prospěchu členských středních škol.


Vážení členové správní rady, vzhledem k zajištění nepřetržitého fungování naší obecně prospěšné společnosti a rozvoji jejích budoucích aktivit si Vám dovoluji předložit tento návrh na volbu nového ředitele o.p.s. touto formou, tj. písemně per rollam. Žádám Vás o laskavé hlasování a vrácení podepsaného hlasovacího listu na adresu Ing. Elena Pešková, Křičkova 417, 53009 Pardubice. Děkuji a jsem s pozdravem.


V Pardubicích dne 10.10.2017                                     Mgr. Jiří Kutina, v.r.
                                                                                           předseda správní rady CUCU




[bookmark: _GoBack]Vyslovuji     SOUHLAS +)               NESOUHLAS  +)      s volbou Doc. Ing. Jaroslava Pakosty, CSc. do funkce ředitele Centra uznávání celoživotního učení Pardubického kraje.
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